

新区办理退役军人优待证5327张

本报讯(秦乙民)自4月17日起,全国所有退役军人及其他优抚对象在镇江凭退役军人及其他优抚对象“优待证”,可免费乘坐公交车了!目前,镇江新区已经陆续办理退役军人优待证5327张。

镇江市优待政策出台之后,新区社会发展局及时对接新区公交公司,了解政策落实情况。近日,新区社会发展局组织部分退役军人开展“优待证”免费乘坐公交车体验活动。各镇(街道)参与体验的退役军人凭借优待证免费乘坐公交车,获得了退役军人的一致好评。

“企业目前共有多少风险点?”“《安全风险点管控责任手册》有没有发放到每一个人?”在巴斯夫造纸厂“企业目前共有多少风险点?”“《安全风险点管控责任手册》有没有发放到每一个人?”在巴斯夫造纸厂

除了定制公交线路,新区其余公交线路均可凭优待证免费乘车。为了更好地服务退役军人,新区公交公司在相应线路公交车醒目位置张贴“优待证免费乘车”标识,方便退役军人识别乘坐,同时我们对驾驶员进行了专门培训,以便为退役军人提供更优质的服务。

下一步,新区社发局将持续做好双拥工作,将退役军人相关政策落到实处,为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供更全面、更优质的服务,进一步增强退役军人和其他优抚对象获得感、荣誉感和幸福感,营造全区拥军优属社会氛围。



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com

新区开展节前安全生产检查

培训和实战演练,有效提高一线员工对风险自辨自控、隐患自查自治的能力,将安全生产的责任压力传递到各层级。

据了解,巴斯夫于去年全面启动《安全风险点管控责任手册》编制工作,当前正结合职能部门提出的审计意见,逐条整理完善,添加新增风险点。新版《手册》预计5月完成印刷分发。

随后,路月中来到金东纸业(江苏)有限公司,认真检查过氧化氢储罐、双氧水收料等关键设施的维护检修情况(见图 范昉 摄),详细询问了企业假期工作安排、应急防范预案制定、安全力量配备等情况,要求企业时刻绷紧安全生产之弦,落实好领导

带班值班制度,严防各类事故隐患,加强应急能力建设,确保安全生产工作做深做细做实。

在大港街道商厦广场,路月中重点查看了内部安全通道是否畅通、消防设施是否齐全,对发现的安全隐患现场指导整改。他强调,商厦广场是人员密集场所,是防火重点单位,责任主体要加强对消防设施的维护保养,保持安全通道畅通无阻,确保紧急情况下用得上。相关职能部门要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,深入开展隐患排查大排查大整治,加强全流程监管,着力完善工作机制,层层压实责任,切实保障人民群众的生命财产安全。

“企业目前共有多少风险点?”“《安全风险点管控责任手册》有没有发放到每一个人?”在巴斯夫造纸厂



乐游田园 四季精彩 大路镇乡村旅游季活动启动

本报(朱敏 程莹 张晓君)月季花田温柔了春色,乡村乐队活力绽放,林荫小路上歌声悠扬,满目皆是风光如画……4月26日下午,迎着春日暖阳,“乐游田园 四季精彩”——2023年大路镇乡村旅游季活动在东岳村隆重开幕,喜迎八方来客,“乡”约五彩东岳,感受田园生活慢时光(见图 张晓君 摄)。

活动中,大路镇东岳村与江苏盩山旅游文化发展有限公司、奇瑞控股途居露营股份有限公司、大路镇西藏村与镇江江南化工有限公司、镇江牧原农牧有限公司举行了村企共建基地揭牌仪式。随后,大家一起漫步“五彩东岳”,欣赏丰富多彩的文艺表演,同时,现场还设置了体验寻宝活动,在东岳村不同位置放置了可兑换文创礼品的100张月季花卡片和200张荷花卡片,供游客寻找,别有一番乐趣。

据了解,作为镇江新区2023年“我在盩山‘都’见你”系列文旅活动之一,大路镇乡村旅游季自4月起持续至12月,计划通过开展“五彩东岳”慢时光、醉美大路“拍拍你”——抖音短视频大赛、“金

秋打卡”徒步走及现代农业研学体验等活动,向游客展现“乡景在路上、人在画中行”的美丽乡村新画卷。

大路镇地处镇江东郊,有着悠久醇厚的历史文脉、十里江淮的生态基底、极具特色的东乡美食,是水陆通衢、鱼米之乡,更是旅游休闲的理想目的地。其中,东岳村作为特色田园乡村和旅游特色村,经过几年的打造,目前已建成50亩杭白菊园、50亩月季花田、60亩荷塘月色景观,以及“薄荷”“如意园”如意园等打卡景观,村史馆、农产品展示馆、露营地、我家自留地等休闲体验也已正式向游客开放。

“我们把环境弄得越来越好,许多出去的村里人都想回来了,还有年轻人想回乡创业。”大路镇东岳村党总支书记杨云鹏介绍,未来,东岳村将向农文旅融合发展,主打“体验”“品质”“富民”3张牌,把周边800亩区域打造成慢生活休闲度假区,“春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪,‘五彩东岳’一定能带你走进四季精彩。”

近年来,大路镇坚持“江山一体、醉美大路”的建设理念,依托良好的区位优势,把发展乡村旅游作为助力乡村振兴的重要抓手,积极打造了“滨江田园”乡村旅游集聚区和东岳特色田园乡村等一批农业项目,推动了“农旅、文旅”融合发展。古朴与现代、传统与时尚交融的大路田园生活,已然成了百姓乐享、青年汇聚、客商云集的新时代乡村旅游的“网红打卡地”与“旅游目的地”。

“今天,大路镇在这里举办‘乐游田园 四季精彩’乡村旅游季,组织开展观光游、体验游、文化游等系列文旅活动,展示了新区乡村美景美食,是新区乡村旅游发展的样板。”镇江新区党工委委员、宣传统战部副部长蒋武介绍,接下来,新区将持续围绕“听乡音、叙乡情、解乡愁”,深入挖掘区域特色资源,高点定位、精心谋划,坚持把乡村旅游基础做实、规模做大、业态做特、产品做精、服务做优、环境做美、品牌做响,产业做强,努力将新区打造成为知名的乡村休闲度假旅游目的地。



文明城市在行动

生活垃圾全量焚烧 无害化处理率达100%

市环卫服务中心推动城市环境持续提升

道路及其他公共空间,还污染环境。2022年9月8日,镇江大件垃圾拆解中心建成并试运行,设计能力30吨/天,有效破解居民大件垃圾无法处理难题,对推进我市垃圾分类工作起到积极作用。

近日,不少细心的市民发现主城区多条道路被冲洗得焕然一新,“冲洗后的路牙大理石纹理显现,看上去更漂亮了。”家住黄鹤山路附近的市民林先生赞道。从今年3月开始,我市道路保洁开启精细化“地毯式”冲洗模式,还原路牙“颜值”,有效降低扬尘对空气的污染。对毗邻区域、背街小巷等加大清洁力度,常态化开展“洗街抑尘”专项行动,对市区主干道进行全方位、立体式、全天候扫、洒、冲、洗加喷雾降尘作业,彻底清理道路积尘,消除卫生死角。配备全垃圾桶、垃圾转运站、垃圾收集运输车辆、人力保洁车辆等环卫设施,并定期检查环卫设施的完好情况,及时补缺、维修到位。节假日期间,延长早晚清运时间,对重点路段及主干道垃圾量大的垃圾点增加巡回清运次数,确保垃圾日产日清。随机丢弃的大件垃圾不仅占用

道路及其他公共空间,还污染环境。2022年9月8日,镇江大件垃圾拆解中心建成并试运行,设计能力30吨/天,有效破解居民大件垃圾无法处理难题,对推进我市垃圾分类工作起到积极作用。

打通垃圾分类“最后一公里”,关键是要建设好垃圾处置终端设施。市环卫管理服务中心全面加强

垃圾处置终端设施建设步伐,全力破解“垃圾去哪儿”的难题。随着镇江光大、句容绿色动力、丹阳光大生活垃圾焚烧厂的相继投运,我市率先在全省范围内实现了生活垃圾全量焚烧,日处理生活垃圾1400余吨,无害化处理率达100%。通过对焚烧灰渣的无害化填埋,有效解决生活垃圾终端处置“最后一公里”问题。疫情防

控期间,全市3个垃圾焚烧发电厂共处置生活垃圾5.8万吨,无害化处理过程中未出现一例病毒感染。成立餐厨废弃物处置中心,加强餐厨垃圾处置终端建设。今年以来共处置餐厨废弃物2.01万吨。经过资源化处理的沼渣、沼液、沼气均可得到有效利用,实现城市有机废物绿色、循环、低碳目标。



史海 摄

前晴后雨,气温起伏较大 “五一”假期天气预报来啦

本报(记者 朱秋霞)这一周大家是什么感觉呢?连轴6个工作日,疲惫是一定的。但是……曙光就在前方,“五一”假期即将开启,还在岗位上的小伙伴们计划好了吗?是不是下了班就准备坐车进淄“开烤”,或者名山大川、游乐场感受人潮汹涌?假期出门车流量大,准备出门的小伙伴们记得提前规划好路线。但无论你去哪里玩,天气是最需要关注的,老天爷的脸色咱得看清楚。

一份新鲜的“五一”假期天气预报现在已经出炉,话不多说,直接奉上。根据最新气象资料分析,“五一”假期期间(4月29日至5月3日)前晴后雨,气

温起伏较大。4月29日至5月1日以晴好天气为主,5月2日至3日将有一次降水过程,其中2日雨量可达中到大雨。4月29日冷空气南下影响,有大风降温天气,4月30日至5月1日气温上升,5月1日最高气温可达29℃左右,2日至3日受降水影响气温有所下降,并有5至6级阵风7至8级的大风天气。

具体天气预报:4月28日多云到阴有阵雨或雷雨,14℃至27℃;29日阴转多云,14℃至22℃;4月30日多云到晴,10℃至24℃;5月1日晴转多云,13℃至29℃;5月2日多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,17℃至25℃;5月3日阴有阵雨或雷雨,19℃至25℃。

走进大自然 童心绘春天

本报(孙晨飞 赵洁)近日,润州区宝塔路街道广东山庄社区关工委联合镇江文杰画室走进南山风景区开展“走进大自然 童心绘春天”户外写生活动,用画笔描绘充满生机的春天,活动吸引了众多亲子家庭的参与。

活动中,带队老师现场为孩子们分发画板和材料,讲解户外写生的观察方法、创作思路和构图布局,通过现场教学的方式,让孩子们了解写生的意义。亭台院落、小桥流水、鲜花绿树……都是孩子们眼中的绘画素材,孩子们在真实的场景中,尽情发挥想象力去感知自然、描绘春天。现场孩子们的创作热情高涨,有的仔细观察、有的席

地盘坐,还有的直接趴在长椅上认真作画,经过1个多小时的努力,一幅幅风格鲜明、童趣盎然的作品跃然纸上,孩子们用手中的画笔记录下万物生机、春光灿烂的南山景象。

广东山庄社区负责人表示,此次踏青写生活动,旨在把课堂搬到大自然中,引领孩子们在大自然中陶冶性情、捕捉灵感,激发创作欲望,培养积极向上的审美观和人生观。接下来,社区关工委还将积极整合更多社会资源组织开展各类特色青少年活动,丰富辖区未成年人的课余生活,推动未成年人思想道德教育的发展,构建和美家庭、和谐社区。

笔墨书廉洁 书画扬清风



4月26日,润州区金山街道京畿社区新时代文明实践站联合镇江市穆源民族学校、二道巷书画社开展“笔墨书廉洁 书画扬清风”主题活动,以弘扬廉洁文化、传承传统美德、传播廉洁理念、培树新风正气,在全社区营造浓厚的廉洁文化宣传氛围。 文雯 摄影报道

京口住建召开青年同志座谈会

本报(景纪轩 杨凯 蔡启明 林兰)“青年同志,心有多大,舞台就有多大;眼界多宽,前途就有多远。青年同志要开拓视野,提高自身政治站位……”近日,京口区住建局召开青年同志座谈会,局党委书记、局长朱伟广殷切寄语青年住建人。为深入贯彻落实全面从严治党要

求,夯实基层党组织建设,推动局纪检工作高质量发展,当天,京口住建组织青年同志座谈会,以进一步倾听同志心声,强化初心使命,疏通工作堵点,激励青年同志增强工作责任感和使命感。座谈会上,大家纷纷袒露心声、共话心声,结合自身工作实际,交流工作感悟

及经验,为业务开展和党风廉政建设建言献策。青年同志孙艳去年9月底加入京口住建,她说:“我将把责任心、学习之心、平常之心、助人之心,贯穿到工作生活的始终。作为财务人员,我尤其要坚持责任心,对于递交上来的所有有用款凭证,不可有半点疏忽大意,必须坚持

原则,严格把关、秉公办事。”朱伟广勉励青年同志:要勤于学习,勤学习近平总书记重要讲话,勤读正能量的文章,把握政治方向,增长干事创业的才干;要担当作为,在担当中干事,有作为;要廉洁自律,培养和强化自我约束、自我控制的能力,不逾矩、不越线。